

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

21. 01. - 28. 01. 2024.

NED, 21. 01. 2024. <i>3. nedjelja kroz godinu</i> <i>- Nedjelja Božje Riječi</i>	08:00	+ Kukec Janko; + Krištof Franjo; za duše u čistilištu
	10:30	+ Juzbašić Katarina i Nikola; + Sabljak Stjepan; + Kanešić Božena; + ob. Sabljak; + ob. Juzbašić; za ozdravljenje osobe
	18:30	župna
PON, 22. 01. 2024. sv. Vinko	18:30	+ ob. Dombaj; + ob. Leskovar
UTO, 23. 01. 2024. svagdan	18:30	+ Sokolić Marija, Agneza, Mira i Josip; + Valentić Doroteja
SRI, 24. 01. 2024. sv. Franjo Saleški	18:30	1.) + ob. Cirković; 2.) na nakanu svetom Josipu 3.) + Mihalinec Antun 4.) + Josipović Marko, Ružica i Andrija 5.) po Prečistim rukama Marijinim za svećenike 6.) za obraćenje obitelji 7.) + Bičanić Željko; + Peričić Zoran 8.) + Droždek Ivka i Ivan; + Križanec Đuro; + Plantak Mijo; + Liber Terezija i Dragutin
ČET, 25. 01. 2024. Obraćenje sv. Pavla	18:30	+ Osredek Stanko, Dragutin, Franjo, Antun, Štefanija; + č.s. Maristela; + Keglević Stanko, Dragica, Stjepan, Kazimir i Darko; + Telebar Pavao
PET, 26. 01. 2024. sv. Timotej i Tito	18:30	+ Šušnjara Antun
SUB, 27. 01. 2024. sv. Anđela Merici	18:30	+ Lončar Anastazija i Milan; + ob. Mlinarec; + ob. Benčić; + ob. Til
NED, 28. 01. 2024. <i>4. nedjelja kroz godinu</i>	08:00	+ Bogadi Antonija i Mirko; + Vojnović Marija i Franjo; + ob. Galović
	10:30	župna
	18:30	+ Colnarić Monika i Božidar



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ **Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 21. do 28. siječnja 2024.

Godište: XIX.

Br. 8

3. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Jon 3,1-5.10; Ps 25,4b-7bc.8-9; 1Kor 7,29-31; Mk 1,14-20

Približilo se kraljevstvo Božje; obratite se i vjerujte evanđelju.

Iz svetog Evanđelja po Marku (Mk 1, 14-20)

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju. Propovijedao je evanđelje Božje: »Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje! Obratite se i vjerujte evanđelju!«

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim.

Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže. Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

Najteže je živjeti kao nečovjek

Bojimo se praznih dana i oblačnih jutara. Plašimo se dana kad nije svanulo sunce, kad smo se probudili depresivni, kad smo se bojali ustati iz kreveta. Muče nas večeri kad moramo ispitivati savjest, a mi se toga bojimo. Strašni su dani kad se vraćamo s posla ili idemo na posao od kuće prljavih misli, ranjenog intelekta, razorenih vrlina. Najteže je živjeti kao nečovjek. Sreća leži samo u tome da želimo biti čovjek, da želimo biti čovjekoljubivi, a to znači humani Božjom humanošću.

Htjeli bismo pronaći smisao života. Svaki dan se iznova pitamo što bi to trebalo raditi da budemo sretni. Tražimo neko veliko djelo po kojem bismo postali slavni, pitamo se ne bi li ljudi trebali više o nama znati, trudimo se napraviti što više djela kako bi ljudi mislili o nama dobro, bojimo se umrijeti, jer se plašimo da nismo od života napravili ono što se od nas očekivalo. Plašimo se da je lista plana našeg života neispunjena, da je ostalo još puno praznih rubrika, da mnoštvo planiranih djela i dana koje nam je Bog stavio u srce nismo ostvarili. Teško je biti frustriran čovjek.

Htjeli bismo biti plemeniti, dobri, hrabri i uopće ljudi o kojima će čovječanstvo dobro govoriti. Bojimo se kad nas netko kritizira, uvlačimo se u sebe kad nas netko napadne, plaćemo kad nas netko povrijedi. Htjeli bismo od ljudi čuti samo dobro o nama, htjeli bismo da bolje o nama govore i misle nego što mi sami mislimo. Jer o sebi obično mislimo sve loše. To je ono što nas dovodi do depresije i gdje prestajemo voljeti sebe i počinjemo sebe mrziti. Tada gledamo u druge i očekujemo neku toplu riječ od njih, neku pohvalu i nešto dobro o nama kako bismo imali razloga sebe prihvatiti i da još koji dan nastojimo živjeti.

Tako smo uvijek razočarani nad samima sobom. Htjeli bismo biti poštteni, a nepoštenje nam se uvuče pod kožu. Htjeli bismo nikad ne slagati, a ono uvijek preko jezika se oklizne neka laž.

Htjeli bismo uvijek biti dobri, blagi, plemeniti prema ljudima koje susrećemo, a onda smo jednom nervozni, drugi puta previdimo ljude, treći puta zaželimo da ih ne vidimo jer smo neraspoloženi. Jednom nam stoje na putu i smetaju nam, a drugi puta mislimo da nam ne daju mira. Htjeli bismo ispuniti sve ono za što napravimo plan uvečer ili ujutro, a onda navečer vidimo da smo jedva nešto od toga učinili. Tako vječito ostajemo u grižnji savjesti, neispunjeni i nepotpuni te stoga jadni.

Svi bismo htjeli spasiti svijet od ekološke zagađenosti, htjeli bismo spasiti ljude od moralne zagađenosti, htjeli bismo pomoći svome selu i gradu, pomoći svojim prijateljima, obitelji, svome vlastitom braku i svojoj osobi. Htjeli bismo biti svjetlo za svijet i za sebe, htjeli bismo pronaći nekakav način kako da svijetu značajno pomognemo da postane drukčiji i da ima više nade a manje rata, i još manje gladi i najmanje patnje. Ali ne znamo koji je za to najbolji način.

Možda nam pomogne ovakav savjet: „Svjetlo se već time bori protiv tame što svijetli.” Svatko od nas ima svoje uvjete života, svoje sposobnosti i nedostatnosti, no svatko od nas može biti dobar. Možeš početi bar jednu dobru misao izreći, napisati je ili je misliti. Možeš se bar za nekog pomoliti, o nekom dobro pomisliti, nekom zaželjeti da bude sretan i već je svijet bolji. Ne možeš sociološki mijenjati društvo, ne možeš neke nove forme u svijetu promijeniti, ne možeš zaustaviti ratove, zločinstva, terorizme. No, možeš upaliti svjetlo i tame će biti manje. Jer, najjače je moralno svjetlo koje upalimo u svom srcu. Tada će se oko tebe skupljati drugi jer u svjetlu svi žele biti i u njemu hoditi.

Nitko nije onespособljen da nešto veliko učini za zemlju. Potrebno je samo upaliti svjetlo u srcu i već je sve puno svjetla.

(Tomislav Ivančić, www.hkm.hr)

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Predvoditelj druge srijede Velike devetnice svetom Josipu bit će vlč. Hrvoje Damiš, povjerenik za pastoral studenata i župnik župe Trnovec. Dođite i ove srijede da se zajedno pripremamo za proslavu našeg župnog zaštitnika.
2. Program devetnice:
18:00 pobožnost svetom Josipu
18:30 propovijedana sveta misa
19:30 euharistijsko klanjanje
3. Prvopričesnici imaju redovitu katehezu u srijedu u 16 sati. Učenici ostalih razreda nemaju župnu katehezu, ali su obavezni dolaziti na svetu misu.
4. Župni ured radi u ponedjeljak od 17 do 18 sati; u srijedu od 8 do 9 sati i u petak od 16 do 17 sati te svaki dan nakon svete mise ili prema dogovoru na **091 933 5950**.
5. Pastoralne aktivnosti u ovome tjednu:

ponedjeljak, 22. 1.	18:00	Kursiljo - susreti za obitelj
utorak, 23. 1.	16:30	proba zbora mladih
utorak, 23. 1.	19:30	proba župnog zbora
srijeda, 24. 1.	16:00	kateheza za sve prvopričesnike
četvrtak, 25. 1.	16:00	susret za osobe s invaliditetom - Bartimej
četvrtak, 25. 1.	16:30	proba dječjeg zbora
četvrtak, 25. 1.	19:00	Molitvena zajednica „Sveti Josip“